

青春力量
NEW

在融媒体快速发展的时代,新闻的传播速度和影响力都在以前所未有的速度增长,年轻的力量,是青岛早报最宝贵的资源。一群年轻人,伴随着早报一起成长,成为早报的新生力量,包揽着青岛早报的时尚元素和青春活力,其中很多人已然成为青岛早报采编经营团队中的骨干力量。让我们一起听听部分90后早报记者讲述“TA”和早报的故事。

青岛早报记者 钟尚蕾
青春力量在闪亮



钟尚蕾



肖梦婕



邹忠昊



王彤



刘文超



尉杨

我叫钟尚蕾,2013年加入青岛早报团队,曾在早报专栏部负责时尚、美食等方面采访,现在主要做社会新闻记者,除热点社会性新闻外,还负责教育领域的行业新闻。

今年,是我来到青岛早报的第11年。11年,对于我来说,是一个不断充实自己,给自己快速注入能量的黄金期。都说一个人的成长就在一瞬间,近几年,随着融媒发展,我也在新闻工作中不断挑战自己。从刚开始一个人出差,采访背着女儿从烟台来青上大学的“背读妈妈”,到深度挖掘抗美援朝老兵刘殿选,与那枚永远无法佩戴的中国人民志愿军抗美援朝70周年纪念章背后的渊源。一次次紧急赶往采访现场,一次次深夜还原新闻事件,我的很多新闻稿件也获得了各类奖项。每年的中考季、教师节,在领导的带领下与教育团队成员推出新闻特刊,为读者和受众群体及时提供报考信息及展示平台。

从二十几岁到三十岁,早报带我成长,让我收获了现在的自己。十年前,或许追求梦想的“90后”还是前辈眼中的“孩子”,如今这些孩子长大了。未来,“90后”的标签将以勇敢、创新、扎实的青春力量,为青岛早报增添更闪亮的色彩。

青岛早报视频编辑 肖梦婕
团队力量点燃新闻热血



吴冰冰



杨博文



周少凯

我叫肖梦婕,2018年加入青岛早报团队,先后从事过新媒体记者、编辑,多次参与青岛市大型活动和早报典型人物报道,现在从事视频记者和编辑工作。

青岛早报不是我毕业后的第一份工作,但这里给了我一种职业的归属感。做记者是我儿时开始的梦想,后来如愿学习了新闻专业,并抱有一份新闻理想。进入早报后,强大的团队力量点燃了我骨子里的新闻热血。我作为新媒体的力量,开始从事不局限于采访写稿的工作,见证了青岛早报抖音号的粉丝从0至今,视频的拍摄剪辑、制作H5、制作微信公号、直播等等,这些工作让我明白,在这个时代下,记者得会“十八般武艺”,用融媒体立体化的效果给大众带来丰富的新闻盛宴。第一次参与青岛市两会报道、第一次在啤酒节直播、第一次在海军节登上军舰……每一个在青岛早报经历的第一次都历历在目。

有人说,选择做记者,等于选择了一种永远在路上的生活方式,从不后悔当初选择的职业,我爱新闻,也爱早报,也会带着新闻理想坚定地走下去。愿好故事被更多人看见,愿时事更广泛地传播,愿城市的前进永远留下我们记录的痕迹。

青岛早报记者 邹忠昊
读者的感谢和信任让我成长

我叫邹忠昊,2016年10月加入青岛早报团队,在报商团队从事产品设计工作。2021年9月下旬,我被选调到早报编辑部学习新闻写作,踏入一线记者行列。从热线新闻入门,逐步发展为负责交警、消防、应急、金融等单位的新闻采访。

还记得,2021年12月29日,是我第一次收到读者

青春闪亮

“后浪”奔涌青春澎湃

我们正当年

听年轻的早报人讲述成长故事



刘世璇



姜丹宁



滕丹宁

感谢信,那封信的背后是一名拨打早报热线寻求帮助的八旬老人,经过我多次采访和调解,帮助老人把4000元费用讨要了回来。当时老人告诉我:“这件事情自己已经憋在心里一年多了,感谢早报让她有了说话地方。”这份来自读者的感谢和信任,不仅让我锻炼成长,更让我感受到肩负责任,以不懈的青春奋斗之力扛起新闻正义的责任。

2023年,我在负责“聚焦青岛人工智能领头羊企业系列报道”“听民营企业家·讲好发展故事”两个系列报道栏目,全方位展示岛城多个龙头企业大步迈向高质量发展的精神风貌。

青岛早报记者 王彤

每次采访都是人生珍贵财富

我叫王彤,2017年加入青岛早报团队。曾经从事经营工作,现在主要负责教育、市南区域、科技等领域的新闻采写。

几年来,我深耕行业,关注新闻热点,报道了许多社会热点话题以及典型人物故事。记者工作让我获得了新的体验,无论是亲临现场的成就感,还是与行业大咖面对面的倾谈,都成为我人生中的宝贵体验,珍贵财富。正是在这些工作中洒下的汗水,让我渐渐体验到成长的快乐与满足,每一条亲手报道的新闻,看起来都是那么鲜活,值得我铭记于心。在今后的工作中,我会

更加专注于提高个人素质和职业技能,争取用加倍的努力来为青岛早报增光添彩。

青岛早报记者 刘文超
做“好”记者,讲“好”故事

我叫刘文超,2018年加入青岛早报团队,现从事记者采编工作,主要负责时政、市北区等行业新闻报道。

进入早报后,我多次参与青岛市两会、青岛国际啤酒节、“感动青岛”道德模范评选、博鳌亚洲论坛全球健康大会等重要新闻报道任务,在一次次学习与采访中,锻炼了自己的能力。回顾2023年,我围绕马怀龙系列报道、“热血女侠”杨佩佩、盐滩村拆除、台东步行街获评全国示范步行街、“地中海”号邮轮首航等行业上重要的新闻与人物进行了深入的采访报道。入职以来,所参与撰写发表的新闻稿件多次荣获山东新闻奖二等奖、三等奖,青岛新闻奖一等奖、二等奖等奖项。

回望过去的五年,对我来说是不断成长和收获的五年,青岛早报是一个温暖有爱的家庭,每一位同事都专业又敬业,在自己的岗位上闪闪发光,我也在这里充实了自己、锻炼了自己。

记者这份职业,让我有幸在工作中遇到了形形色色的人物,聆听他们的故事,感受他们的生活,是一次次幸福而珍贵的经历。努力做一名“好”记者,讲“好”故事,未来,我希望为早报更上新台阶不断贡献自己的力量。

青岛早报记者 吴冰冰
展现青春担当 共赴美好未来

我叫吴冰冰,2018年加入青岛早报团队,先后从事过区域新闻、城市管理、城市交通、残联、政法新闻及新媒体等新闻采编工作。

加入早报大家庭已经5年多了,在这段时间里,倍感收获满满。每一次去往新闻采访的现场、每一次聆

听新闻当事人的经历讲述、每一次用文字、图片、视频记录新闻……在一次次采访的过程中,能够成为新闻的记录者和城市发展变化的见证者,用脚步丈量每一天发生在城市中的风景,都让我倍感荣幸。历经春夏秋冬,踏遍30多个村庄,去老村探寻数十年来发展变迁;昼夜轮岗在值,与战疫动态实时并肩共进;用通俗易懂的方式传播法治新闻动态,传递司法温度;以及跟随着城市不同行业平凡岗位上的人们,追寻时刻发生的热点新闻,去看见城市清晨苏醒和夜幕降临的模样,去感受平凡岗位上坚守的力量,去了解城市不同角落中时刻发生的温暖,去记录城市向上向好发展的速度……

在早报创刊28周年之际,作为青岛早报的一名青年记者,今后将继续脚踏实地展现青春担当,与早报一同赴美好未来!

我相信通过不断学习和实践,我能够成为一名更加全面和优秀的视频编辑。

青岛早报记者 杨博文
在新闻现场收获成长

我叫杨博文,2013年加入青岛早报团队,作为一名摄影记者,多年来,在做好新闻摄影工作前提下,一直朝着做自己的技能,积累更多的经验,尽快成为一个可以独当一面的新闻人。我也将发挥年轻人的活力与创造力,在努力学习强化自己的途中发现新的机遇,创造出属于自己的方式方法,为早报这个大家庭的发展,贡献出属于自己的力量。

观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 记录整理

献自己的力量。

未来,希望自己能够时刻抱有一个渴求知识与新鲜事的好奇心,时刻保持一种对待生活、对待工作的热情,以新闻的力量推动社会民生发展,通过自身的进步为青岛早报尽一份力。

青岛早报视频编辑 周少凯
努力做好新闻纪录片

我叫周少凯,2022年7月加入青岛早报团队,在青岛早报视频中心从事视频拍摄和编辑岗位。正值青岛早报创刊28周年,不知不觉已经加入早报大家庭18个月,这段时光,充实而精彩,每一次采访拍摄,忐忑而又激动,复盘每一次项目经历,都倍感欣慰,脚踏实地走好每一步。

我将继续努力,为青岛早报的定制服务打牢基础,保证品质,努力做到让客户满意。同时还将继续挖掘潜力新闻,努力做好新闻纪录片,做一名优秀的摄影记者。

青岛早报视频编辑 刘世璇
青岛早报是实现梦想的平台

我叫刘世璇,2023年加入青岛早报团队,现在从事视频中心视频编辑工作。

青岛早报是一个充满激情的平台,有理想的平台,有使命的平台,是我们实现梦想的平台,它让我们在工作中激发出无穷的潜力,迸发出无限的灵感,闪耀出不同的光彩。

在加入早报大家庭后,我的主要工作是剪辑记者传来的视频,项目的视频制作以及外采拍摄,现在基本掌握了新闻视频的采编,目前也在学习互动效制作。去年以来,我先后策划参与了浮山的路线,解码新夜态美食圈视频等,还参与了红十字微尘之星、真心英雄以及中国品牌日的活动等几个大型的项目。跟着前辈们的节奏,锻炼了自己的综合能力,我在很多方面得以进一步提升。在今后的工作中,我将继续保持好工作态度,奋斗者不负春光,贡献更好的成绩。

青岛早报记者 姜丹宁
工作充实忙碌 又很有成就感

我叫姜丹宁,2023年加入青岛早报团队,现在早报编辑部从事记者工作。

在青岛早报工作最大的感受就是充实忙碌,却又很有成就感。每天发生的事情需要争取以最快的速度、最用心的笔触成稿,让岛城大小的身边事能够最快与读者朋友们“见面”。每当看到一份份精美的报纸在大家齐心协力之下发行,心中都会有种莫名的感动。

从每位同事的身上,都能感受到早报对新闻的那份热忱与认真。在这里,我有幸遇到了一群真诚可爱的早报人,这也给了我在道路上继续走下去的底气,因为我有早报大家庭一起前行。2023年初到早报,我参与了几次典型人物报道,在他们的讲述中领略了多面人生,年末又通过崂山星空节系列报道,为更多读者呈现崂山漫天繁星的魅力,同时也着手参与到“政青岛”栏目撰稿工作中,虽然不好意思称之为“硕果累累”,但算得上是一步一个脚印,踏踏实实做新闻。

在早报创刊28周年之际,祝早报越来越红火,我们一起来做出更多有力量、深入人心的新闻报道,也希望我在未来能够保持热爱,成为更优秀的新闻工作者。

青岛早报记者 滕丹宁
大家庭的温馨与活力助我成长

我叫滕丹宁,2023年加入青岛早报团队,现在从事视频编辑记者工作。

我去年刚大学毕业,作为加入早报这个家庭的新成员,在早报工作的半年时间里,我感受到这个大家庭的温馨与活力。在这半年里,我跟随报社各位老师学习了各种各样的职业技能,逐渐成长为一个合格的记者。

在接下来的日子里,我会努力提高自己的职业技能,与早报在通往未来的路上一同前行。作为新人的我也应该在未来的每时每刻,学习前辈们身上的闪光点,丰富自己的技能,积累更多的经验,尽快成为一个可以独当一面的新闻人。我也将发挥年轻人的活力与创造力,在努力学习强化自己的途中发现新的机遇,创造出属于自己的方式方法,为早报这个大家庭的发展,贡献出属于自己的力量。

观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 记录整理